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 ކޝޭނަް ޔު މނިސިޓްރްީ އފޮް އޑެި 
 

 މ ލެ، ދވިެހިރ އޖްެ      
 
 

 

 މ ލެ / ހޅުމު ލެ / ކ.ވލިނިގލިި އނިް މނަމްަ/ބއަޕްަ އށަް  ނމްަ/ ބއަޕްަ ނޔި ވފެއަވި ކނަް އދަި މަ 
 ން ފލްޓެއެް ލބިފިއަި ނވު ކނަް ކށަވަރަކުށޮދްޭ ލޔިު ގއޯޗްއެް/ 

 
 

   ިގެ( )ނޔި ވެފައިވ  މަންމަ ގެ: ފރަ ތު  ނިޔ ވެފއަވ 
 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................: ނަން (1)

 .............................................................................................................................................................................................................................................................................: އެޑްރެސް ދ އިމީ (2)

 .............................................................................................................................................................................................................................................................................: އައިޑީ ނަންބަރު (3)

  ެގެ( )ނޔި ވެފައިވ  ބައްޕަ :ނިޔ ވެފއަވި  ފރަ ތު ގ 
 ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ނަން : (1)

 .............................................................................................................................................................................................................................................................................: ދ އިމީ އެޑްރެސް (2)

 .............................................................................................................................................................................................................................................................................: އައިޑީ ނަންބަރު (3)

 

ނޑު        / އށަވްެސް މ ލެ ބއަޕްަ ގެ މނަމްަ / އަޅގުަނޑުބއަޕްަ  ވަނީ ނޔި ވފެައެވެ.  ގެ މަންމަ / އަޅުގަ
އނިް ގއޯޗްއެް/ ފްލެޓއެް ލބިފިއަި ނުވ ކމަުގއަި ޔޤަނީްކަން އަރުވަމެވެ. އފެަދަ ޔޤަނީކްނަް / ކ.ވލިނިގިލި ހުޅުމ ލެ 

މ ލެ / އށަވްެސް  ބއަޕްަ މނަމްަ ނުވަތަނޑަކަށް ނލުބިނުވެެ. ލޔިމުއެް ސަރކު ރުގެ އިދ ރ އަކނުް އަޅގުަ ދވެނޭފެދަަ 
ށް ސރަުކ ރގުެ އދި ރ އަކުން ތޔިަ އިދ ރ އަ އޗްއެް/ ފްލެޓއެް ލބިފިއަިވ ކމަަށްއނިް ގޯ ހުޅުމ ލެ / ކ.ވލިނިގިލި
ގެ ފލްޓެް ކއުްޔަށް ހިފމުގުެ ޝަރުޠު އޅަގުަނޑުގެ ކބިއަިން އނުވި ނކެނަް  / އެދުރހުޔި އަންގއަފިނިމަަ، އެދރުވުހެި

ފލްޓެް ކއުްޔަށް ހިފމުށަް އެދި ހުށހަޅެި ފޯމް ބ ޠލިވް ނެކމަށަް ރހުި  އެދރުވުހެި/ އދެުރހުޔި  ގެރެ، އެނގހިު
  ޤަބޫލުކރުމަެވެ. 
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